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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 令和２年８月 11 日（火） 午前９時 58 分～午前 10 時 08 分 

会  場 高浜市議場 

 

１．出席者 

１番 荒川 義孝、 ３番 杉浦 康憲、 ７番 長谷川広昌、 

11 番 北川 広人、 14 番 小嶋 克文、 15 番 内藤とし子 

オブザーバー 

議長（10 番）杉浦 辰夫、 副議長（９番）柳沢 英希、 

５番 岡田 公作、 ６番 柴田 耕一、 16 番 倉田 利奈 

  

２．欠席者 

なし 

 

３．傍聴者 

２番 神谷 直子、 ４番 神谷 利盛、 ８番 黒川 美克、 

12 番 鈴木 勝彦、 13 番 今原ゆかり 

 

４．説明のため出席した者 

市長、総務部長、行政ＧＬ 

 

５．職務のため出席した者 

議会事務局長、書記１名 

 

６．付議事項 

１ 令和２年第４回臨時会について 

（１）議案の説明について 
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（２）議案の取り扱いについて 

 

２ その他 

 

７．会議経過 

 

委員長 少し時間早いですけども、皆さんおそろいなので、始めさせていただ

きたいと思います。 

 

 委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は全員であります。よって、本委員会は成立いた

しましたので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 

 市長挨拶 

 

 議長挨拶 

 

委員長 次に本委員会記録の署名委員の指名についてであります。 

本件については委員長から御説明申し上げて、御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の杉浦康憲委員を指名いたします。 

本日御協議いただきます案件は、付議事項のとおりであります。 

 

 

《議 題》 

１ 令和２年第４回臨時会について 
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（１）議案の説明について 

委員長 当局の説明を求めます。総務部長、座ったままで結構です。 

説（総務部） お許しいただきましたので着座にて御説明をさせていただきま

す。 

令和２年第４回臨時会に付議させていただきます案件につきまして、御説明

を申し上げます。 

案件といたしましては、令和２年度一般会計補正予算第７回をお願いするも

のでございます。 

それでは補正予算書の５ページをお願いいたします。 

今回の補正は、歳入歳出それぞれ 863 万 5,000 円を追加し、補正後の予算総

額を 226 億 2,363 万 9,000 円といたすものであります。 

８ページをお願いいたします。 

地方債補正は、表中段、小学校施設改修事業の限度額 3,700 万円に、640 万

円を増額し、4,340 万円といたすものであります。 

20 ページをお願いいたします。 

歳入について申し上げます。 

18 款１項１目基金繰入金は、今回の補正の財源調整として、財政調整基金繰

入金 223 万 5,000 円を増額いたすものであります。 

22 ページをお願いいたします。 

歳出について申し上げます。 

10 款２項１目学校管理費の１ 小学校維持管理事業は、港小学校において、

特別支援学級の児童数の増加による、特別支援教室の不足、並びに多目的教室

及び通級指導教室の不足を解消するため、校舎増築工事に向けた実施設計業務

委託料 863 万 5,000 円を計上いたしております。 

なお、臨時会の開催をお願いしました経緯でございますが、本実施設計後に

控えます、校舎増築工事において、国庫支出金が活用できないか、協議を進め

てまいりましたところ、その活用が見込めることとなりました。 

ただ、令和２年度中に、校舎増築工事の契約締結まで行う必要がございまし

て、そこから日程を逆算いたしますと、直ちに実施設計に着手する必要があり



 4 

まして、臨時会の開催をお願いいたしました次第でございます。 

説明は以上のとおりでございます。 

よろしくお願いいたします。 

委員長 ただいま当局より説明がありましたとおり、補正予算１件であります。 

ただいまの説明に対する質疑を許します。 

 

質 疑 な し 

 

委員長 ないようでしたら、市長挨拶。 

 

 市長挨拶 

 

委員長 それでは当局の方は退席を願います。 

御苦労さまでございました。 

 

 

（２）議案の取り扱いについて 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局 副主幹） それでは、お手元に配付させていただいております、

令和２年第４回高浜市議会臨時会の会期及び会議日程案をごらんいただきたい

と思います。 

会期は、８月 17 日月曜日の１日間とし、会期日程としましては、開会、市

長招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、議案上程、説明、質疑、討

論、採決、閉会の順序でお願いをいたします。 

議案の取り扱いといたしましては、委員会付託を省略して、全体審議でお願

いしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

以上でございます。 

委員長 当局より提示がありました案件につきましては、ただいま、事務局が

説明した案のとおりに決めさせていただいてよろしいでしょうか。 
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「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、案の通りに決定させていただきます。 

 

 

２ その他 

委員長 私のほうから一点お願いをさせていただきます。 

現在新型コロナウイルスが再び広がりをみせていること、そしてまた愛知県

独自の緊急事態宣言という現状をみて、６月定例会に引き続き、傍聴の自粛を

お願いして、傍聴席を 39席から 20席に減少したいと考えておりますけれども。 

これに御異議ございませんか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのようにさせていただきます。 

それと、もう一点ですけども、８月 17 日に臨時会があります。 

その臨時会終了後に、議会運営委員会の開催をさせていただきたいというふ

うに思いますので、御予定をしていただければと思います。 

内容はですね、９月定例会における新型コロナウイルス感染症拡大防止に係

る議会の対応ということで、先ほど言いましたように、傍聴の自粛のお願いと

傍聴席の現数を減らすということ以外に、他議会での取り組み等含めて、議長

のほうから、事務局と相談し、一つプランを出させていただきます。 

そしてどういったことを、どういった対応していくのかということを、高浜

市議会の中で決めていきたいと思いますので、その件を８月 17 日の臨時会後の

議会運営委員会で、御議論いただきたいということになります。 

プランに関しましては、あす以降、皆さん方のボックスのほうにお入れしま

すので、登庁していただいて見ていただくか、あるいはメールで配送してくれ

という方がみえれば、事前に言っていただければ、事務局のほうからメールに
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て、送付させていただくという形をとらせていただきます。 

17 日の中身についてのことですので、できるだけ早く、御検討を進めていた

だきたいと思います。 

もう一点は、ともに 17 日の日の議運ですけれども、前回の各派会議で、議

長のほうから議運のほうで一度議論をしていただきたいということで、三点伺

っております。 

一点は討論について、二点目が総括質疑について、三点目が関連質問につい

てということで、議長のほうからお話があったことでございますので、議運の

ほうで一度、皆さんで議論をしていただくということにさせていただきます。 

これも、これ議会の中身の話ですので、17 日の日に、ともに議題として上げ

させていただくという予定でございます。 

ここまでよろしいでしょうか。 

それではほかに皆さん何かありましたら。 

 

意 見 な し 

 

委員長 なければ以上をもって議会運営委員会を終了いたします。 

 

委員長挨拶 

 

 

閉会 午前 10 時 08 分    

 

 

議会運営委員会委員長 

 

 

議会運営委員会副委員長 


